



JASDAQ

平成 26 年 5 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社 **アールシーコア**
代表者名 代表取締役社長 二木 浩三
(証券コード 7837)
問合せ先 取締役管理部門担当 浦崎 真人
電話番号 03-5790-6500 (代表)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年5月15日に公表いたしました「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、下記のとおり一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせします。なお、数値データの訂正はありません。

記

(訂正箇所) 訂正箇所には下線を付しております。

1. 経営成績・財政状況に関する分析 (4ページの表のタイトル)

(1) 経営成績に関する分析

② 次期の見通し

(訂正前)

平成26年3月期の連結業績予想 (平成25年4月1日～平成26年3月31日)

(%表示は通期は対前期、第1、2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
第1四半期 (累計)	2,900	10.0	50	△56.0	50	△56.1	30	△57.0
第2四半期 (累計)	6,400	7.4	120	△73.5	120	△73.7	72	△74.6
通期	12,700	5.1	300	△66.6	300	△67.0	180	△68.8

(訂正後)

平成27年3月期の連結業績予想 (平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(%表示は通期は対前期、第1、2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
第1四半期 (累計)	2,900	10.0	50	△56.0	50	△56.1	30	△57.0
第2四半期 (累計)	6,400	7.4	120	△73.5	120	△73.7	72	△74.6
通期	12,700	5.1	300	△66.6	300	△67.0	180	△68.8

2. 連結財務諸表（25ページの新株予約権の数）

(2) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(注)2 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下の通りであります。

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	平成16年10月21日開催の臨時株主総会の決議に基づく新株予約権1種類（新株予約権の数2,100個）。	平成16年10月21日開催の臨時株主総会の決議に基づく新株予約権1種類（新株予約権の数 2,100個 ）。

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	平成16年10月21日開催の臨時株主総会の決議に基づく新株予約権1種類（新株予約権の数2,100個）。	平成16年10月21日開催の臨時株主総会の決議に基づく新株予約権1種類（新株予約権の数 1,675個 ）。

以上